



УКРАЇНА

АВАНГАРДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Добрянського, 26, смт. Авангард, Одеський район, Одеська область, 67806
тел. 797-25-04, 797-24-98 e-mail: avangardtg@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 8

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради
від 26 червня 2023 року у режимі відеоконференції

смт Авангард
вул. Добрянського, 26

26.06.2023 р.
15:00 год.

Головував: - селищний голова – голова комісії Сергій Хрустовський;

Присутні: - члени комісії та запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вжиття невідкладних заходів щодо спорудження захисних споруд для потреб закладів освіти, охорони здоров'я, житлово-комунального господарства Авангардівської селищної ради та мешканців громади.

Доповідають:

Рогульський О.І. – головний спеціаліст Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради;

Гавура О.В. – провідний спеціаліст Авангардівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

Рогульського О.І, який поінформував, що протоколом № 4 комісії ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 04.05.2023 р., а саме п. 1.3. протокольного доручення до пункту 1 порядку денного засідання, визначено зобов'язання районним державним (військовим) адміністраціям, сільським,

селищним та міським радам, щодо створення швидкоспоруджуваних захисних споруд на територіях закладів освіти та охорони здоров'я районів, що відповідають нормативним вимогам, у термін до 10.08.2023 р.

Попередньо, з метою створення умов для безпечної експлуатації Хлібодарського закладу дошкільної освіти «Берізка», розглянувши звернення працівників ЗДО від 30 березня 2023 року № 8, та у з відсутністю підвального приміщення у будівлі ЗДО, комунальним підприємством «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради на виконання рішення виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 31 березня 2023 року № 89 (копія додається), розроблено проєктно-кошторисну документацію для облаштування підвального приміщення під найпростіше укриття по вулиці Маяцька дорога, 13 в смт Хлібодарське (Експертний звіт від 19.06.2023 р. № 053-23е (позитивний) додається до протоколу).

Гавура О.В. додав, що окрім того, нагальна потреба в облаштуванні підвального приміщення по вул. Маяцька дорога, 13 в смт Хлібодарське, як найпростішого укриття зумовлена зверненням мешканців Хлібодарського, а саме: жителів будинку по вулиці Маяцька дорога, 13, сусідніх будинків, працівників Хлібодарського старостинського округу, відділення КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини», комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» та батьків вихованців Хлібодарського закладу дошкільної освіти «Берізка». У разі тривоги під час робочого часу, дане підвальне приміщення є найближчим укриттям для працівників вищезазначених установ (звернення додається до протоколу).

Враховуючи зазначене, Рогульський О.І. підсумував, що з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби щодо вищевказаного предмету закупівлі в умовах воєнного стану, раціональним є застосування під час здійснення закупівлі винятку, передбаченого підпунктом 3 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178).

Заслухавши інформацію доповідачів, та враховуючи результати обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Визначити пріоритетним для забезпечення цивільної безпеки вихованців, працівників Хлібодарського закладу дошкільної освіти «Берізка», працівників Хлібодарського старостинського округу, відділення КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини», комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» та мешканців смт Хлібодарське реалізацію проєкту «Капітальний ремонт найпростішого укриття нежитлових приміщень, підвалів за адресою: вул. Маяцька дорога, 13, приміщення 1, смт Хлібодарське,

Одеський район, Одеська область», враховуючи вимоги протоколу № 4 комісії ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 04.05.2023 р.

2. Рекомендувати балансоутримувачу підвального приміщення - замовнику будівництва - комунальному підприємству «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради (т.в.о. директора Вацман С.О.) забезпечити проведення закупівлі робіт з капітального ремонту найпростішого укриття нежитлових приміщень, підвалів за адресою: вул. Маяцька дорога, 13, приміщення 1, смт Хлібодарське, Одеський район, Одеська область місткістю 220 осіб, без використання електронної системи, у рамках чинного законодавства, керуючись винятком, передбаченим підпунктом 3 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178).

Голосували:

«23» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

2. Про розподіл баків для питної води для потреб укриттів, що належать до комунальної власності Авангардівської селищної ради.

Доповідає:

Слободянюк Ю.Ю.. – головний спеціаліст Авангардівської селищної ради, секретар комісії.

СЛУХАЛИ:

Слободянюк Ю.Ю., яка поінформувала присутніх про те, що за розподілом КУ «Обласний центр методичної допомоги та соціальних виплат» від 16.06.2023 р., від Одеської районної військової адміністрації для Авангардівської селищної територіальної громади передано, як гуманітарну допомогу:

- баки для питної води, місткістю 500 л – 13 шт.;
- баки для питної води, місткістю 1000 л – 5 шт.

Серед комунальних закладів Авангардівської селищної ради попередньо зібрано клопотання про потребу у облаштуванні укриттів баками для питної води. Запропоновано затвердити розподіл, згідно з додатком.

Заслухавши інформацію доповідачів, та враховуючи результати обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити розподіл баків для питної води для потреб найпростіших укриттів, що належать до комунальної власності Авангардівської селищної ради, згідно з додатком до протоколу.

2. На черговій сесії Авангардівської селищної ради затвердити відповідні акти прийому-передачі, згідно з розподілом.

3. Балансоутримувачам укриттів, згідно затвердженого розподілу, після передачі баків для питної води, надати фотозвіт про їх встановлення в укриттях.

Голосували:

«23» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

3. Про стан виконання доручень, за результатами позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради від 01 червня 2023 року № 6 та від 12 червня 2023 року № 7.

Доповідають відповідальні виконавці:

Климчук О.М., Пірожок Ю.О., Вацман С.О., Мокан С.Є., Гальчинський Ю.М.

Заслухавши інформацію доповідачів, та враховуючи результати обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Директору КП «Авангардкомунсервіс» Мокану С.Є. спільно з старостами Прилиманського, Новодолинського та Хлібодарського старостинських округів відпрацювати завдання по заміні підприємствами, установами, організаціями інформаційних вивісок/стендів/написів на території громади на україномовні.

Термін виконання - до 24 серпня 2023 року

2. В.о. начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради Гальчинському Ю.М. прозвітувати про:

1) встановлення (оновлення) табличок та покажчиків місць знаходження фонду захисних споруд на території громади;

2) встановлення табличок про заборону купання на водних об'єктах громади загального користування та тих, що перебувають в оренді.

Термін виконання - до 28 червня 2023 року

3. В.о. начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради Гальчинському Ю.М. та директору КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини»

Климчуку О.М. спільно з балансоутримувачами забезпечити укомплектування укриттів та споруд подвійного призначення, розташованих на території громади, необхідним запасом медичних засобів.

Термін виконання – протягом місяця

Голосували:

«23» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»
рішення прийнято.

**Селищний голова,
голова комісії**



Секретар комісії

С.Ю. Слєбодянюк

Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

Юлія СЛОБОДЯНЮК

Додаток
до протоколу № 8 КТЕБ та НС
Авангардівської селищної ради
від 26.06.2023 р.

РОЗПОДІЛ
баків для питної води для потреб найпростіших укриттів

Назва закладу	Баки для води, 500 л	Баки для води, 1000 л
Авангардівська селищна рада	1	-
Заклад загальної середньої освіти «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради	2	2
Заклад загальної середньої освіти «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради	2	-
Заклад загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради	1	1
Комунальний заклад «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради	1	-
Комунальна установа «Центр культурних послуг» Авангардівської селищної ради	1	-
Відділ капітального будівництва, житлово- комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради	2	2
Комунальне підприємство «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради	3	-
Усього:	13	5

Секретар комісії



Юлія СЛОБОДЯНЮК